

Награждение иностранных граждан грамотами Министра иностранных дел Японии в 2016 году

Правительство Японии опубликовало список иностранных граждан, которые будут награждены в 2016 году грамотами Министра иностранных дел.

[\(ссылка на сайт МИДа Японии\)](#)

В регионе, находящемся в ведении Генконсульства Японии в г. Хабаровске, орденами будут награждены следующие лица.

Хамарханов Виктор Захарович

Председатель Общества Дружбы "Бурятия-Япония"

В 1998 г. г-н Хамарханов В.З. создал Общество Дружбы "Бурятия-Япония", и с тех пор прикладывает усилия для укрепления сотрудничества с Японией.

Взаимодействие с Генконсульством Японии в г.Хабаровске:

Со времени начала работы Генконсульства Японии в г.Хабаровске Общество активно сотрудничает по всем вопросам культурного взаимодействия.

На настоящий момент совместно с Генконсульством проведено 10 кинофестивалей японского кино, проведено более 15 фестивалей японской культуры по различной тематике: икебана, оригами, чайной церемонии, искусстве надевания кимоно, мастер-классы японской кухни и др.

Одним из последних мероприятий было открытие Японского сада в Центральном сквере г.Улан-Удэ в 2015 г.

Общество постоянно встречается со всеми представителями Генконсульства во время их визита в г. Улан-Удэ и обсуждает перспективы дальнейшего культурного сотрудничества.

Экономические связи между Россией и Японией:

Как руководитель Бурятского Республиканского Союза Туриндустрии, входящего в состав Российского Союза Туриндустрии, проводит систематическую работу по развитию туризма с японской стороной. В 2002 году самостоятельно организовал туристскую поездку на «Корабле Мира» на остров Хоккайдо с посещением ряда городов. Поддерживает деловые отношения с туристским сообществом в городе Ниигата.